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Ⅰ 調査の概要 

Ⅰ-１．調査の目的と実施概要 

（1）  調査の目的 

子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、子どもの気持ちや意見を伺い、

今後の施策を検討する上での参考とするため、アンケート調査を実施しました。 

 

（2）  調査概要 

この調査の概要は以下のとおりです。 

調査対象 市内在住の小学 5 年生～中学 3 年生 

調査方法 
タブレットによる WEB 調査 

（学校の協力による回答依頼） 

調査期間 令和 6 年 7 月 9 日～7 月 26 日 
  

配 付 数 7,148 票 

回 収 数 2,041 票 

 無効票※ 158 票 

 有効票 1,883 票 

有効回収率 26.3％ 

※無効票は、回答中および全問無回答のものです。  
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Ⅰ-２．調査結果を読む際の留意事項 

この調査の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。  

○ 「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現していま

す。 

○ 「n」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。  

○ 百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％と

して算出し、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第 2 位以下を四

捨五入し、小数点第 1 位までを表記するため、すべての比率の合計で 100%前

後の誤差が生じる場合があります。また、複数回答の設問では、すべての比率

の合計が 100％を超えることがあります。  

○ 設問のなかには前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、表中の「回

答者数」が全体より少なくなる場合があります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果または回答者が皆無であることをあらわし

ます。 

○ 母数が 100 未満の場合の百分率は、統計的誤差が大きい可能性が高いので数値

の取扱いには特に注意が必要となります｡ 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中及び図表中では省略した表現を用いる場合が

あります。 
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Ⅱ 調査結果 

Ⅱ-１．ご本人のことについて 

問1 あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

○  性別は、「女性」が 48.7％、「男性」が 48.1％となっています。 

48.1 48.7 2.9

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 その他・答えたくない 無回答

問1  性別

ｎ

ｎ=1883

 

 

 

問2 あなたの学年を教えてください。（あてはまるもの 1 つに○） 

○  学年は、「小学 6 年生」が 35.6％と最も多くなっています。次いで「小学 5

年生」が 31.8％、「中学 1 年生」が 14.9％と続いています。 

31.8 35.6 14.9 7.6 6.8 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学5年生 小学6年生 中学1年生 中学2年生 中学3年生 無回答

問2  学年

ｎ

ｎ=1883
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Ⅱ-２．学校生活について 

問3 学校生活は楽しいですか。（あてはまるもの１つに○） 

○  学校生活が楽しいかは、「とても楽しい」と「まあまあ楽しい」を合わせた『楽

しい』が 84.7％、「あまり楽しくない」と「まったく楽しくない」を合わせた

『楽しくない』が 5.7％となっています。 

○  性別にみると、その他・答えたくない人では、他の性別に比べて、『楽しい』

の割合が低く、『楽しくない』の割合が高くなっています。 

○  学年別にみると、中学２年生では他の学年に比べて「とても楽しい」の割合が

低くなっています。 

43.2 

41.5 

9.2 

3.7 

2.0 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても楽しい

まあまあ楽しい

どちらともいえない

あまり楽しくない

まったく楽しくない

無回答

ｎ=1883

問3 学校生活は楽しいか

 

 

 

n

とても楽
しい

まあまあ
楽しい

どちらと
もいえな
い

あまり楽
しくない

まったく
楽しくな
い

無回答

全体 1,883 43.2 41.5 9.2 3.7 2.0 0.3

男 906 42.8 42.3 9.3 3.5 1.9 0.2

女 917 45.3 41.4 8.5 3.5 1.2 0.1

その他・答えたくない 55 18.2 32.7 21.8 10.9 16.4 0.0

小学5年生 599 47.1 38.1 10.0 3.0 1.7 0.2

小学6年生 671 42.2 42.0 10.4 3.6 1.8 0.0

中学1年生 280 48.6 41.4 4.6 3.2 1.4 0.7

中学2年生 144 29.9 51.4 9.7 5.6 3.5 0.0

中学3年生 128 37.5 46.9 7.8 4.7 3.1 0.0

性
別

学
年
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問4 学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

○  学校の授業がわからないことがあるかは、「だいたいわかる」が 38.3％と最も

多くなっています。次いで「教科によってはわからないことがある」が 36.1％、

「いつもわかる」が 18.6％と続いています。 

○  学年別にみると、中学２年生では、他の学年に比べて「だいたいわかる」の割

合が低く、「教科によってはわからないことがある」の割合が高くなっていま

す。 

18.6 

38.3 

36.1 

4.8 

1.8 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40%

いつもわかる

だいたいわかる

教科によってはわからないことがある

わからないことが多い

ほとんどわからない

無回答

ｎ=1883

問4 学校の授業がわからないことがあるか

 

 

 

n

いつもわ
かる

だいたい
わかる

教科に
よっては
わからな
いことが
ある

わからな
いことが
多い

ほとんど
わからな
い

無回答

全体 1,883 18.6 38.3 36.1 4.8 1.8 0.3

男 906 21.1 40.2 32.3 4.5 1.7 0.2

女 917 16.4 37.1 39.8 5.1 1.6 0.0

その他・答えたくない 55 16.4 30.9 40.0 5.5 7.3 0.0

小学5年生 599 22.0 39.6 34.1 3.3 1.0 0.0

小学6年生 671 18.5 40.2 34.3 5.5 1.3 0.1

中学1年生 280 15.7 34.6 42.5 5.0 1.8 0.4

中学2年生 144 13.2 28.5 45.8 6.9 5.6 0.0

中学3年生 128 14.8 41.4 33.6 7.0 3.1 0.0

学
年

性
別
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問5 学校では、あなたの気持や意見は大事にされていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

○  学校で、本人の気持ちや意見が大事にされていると思うかは、「とてもそう思

う」と「まあまあそう思う」を合わせた『そう思う』が 72.5％、「あまりそう

思わない」と「まったくそう思わない」を合わせた『そう思わない』が 7.7％

となっています。 

○  性別にみると、その他・答えたくない人では、他の性別に比べて『そう思う』

の割合が低く、「どちらともいえない」、『そう思わない』の割合が高くなっ

ています。 

○  学年別にみると、中学１年生では、他の学年に比べて「とてもそう思う」の割

合が高くなっています。 

29.9 

42.6 

19.2 

5.0 

2.7 

0.5 

0% 20% 40% 60%

とてもそう思う

まあまあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

まったくそう思わない

無回答

ｎ=1883

問5 学校では、あなたの気持ちや意見は大事にされているか

 

 

 

 

n

とてもそ
う思う

まあまあ
そう思う

どちらと
もいえな
い

あまりそ
う思わな
い

まったく
そう思わ
ない

無回答

全体 1,883 29.9 42.6 19.2 5.0 2.7 0.5

男 906 28.8 41.2 19.9 6.7 3.1 0.3

女 917 32.3 44.7 17.8 3.3 1.7 0.2

その他・答えたくない 55 9.1 34.5 34.5 7.3 12.7 1.8

小学5年生 599 31.9 41.6 17.9 6.0 2.2 0.5

小学6年生 671 26.4 46.2 19.2 4.6 3.3 0.3

中学1年生 280 40.4 36.8 18.6 2.5 1.4 0.4

中学2年生 144 27.1 43.1 22.9 4.9 2.1 0.0

中学3年生 128 20.3 48.4 18.8 8.6 3.9 0.0

性
別

学
年
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問6 学校や学校生活で、こうなったらいいなと思うことをご記入ください。 

○  学校や学校生活で、こうなったらいいなと思うことの自由記載の内容を分類し

たところ、「いじめや悪口をなくしてほしい」という趣旨の意見と「みんなが

仲良く過ごせる学校」という趣旨の意見がそれぞれ 132 件、「休み時間をもっ

と長くしてほしい」という趣旨の意見が 98 件などとなっています。 

 

 

132

132

98

56

51

47

44

43

40

32

27

18

15

12

11

0 50 100 150

いじめや悪口をなくしてほしい

みんなが仲良く過ごせる学校

休み時間をもっと長くしてほしい

男女の交流を増やしてほしい

先生が平等に接してほしい

スマホの持ち込みを許可してほしい

宿題を減らしてほしい

体育館にエアコンをつけてほしい

もっと自由な発言ができる環境

もっと楽しい行事を増やしてほしい

授業内容をもっと面白くしてほしい

給食費を無償化してほしい

授業中に水を飲めるようにしてほしい

クラス替えを希望制にしてほしい

学校にエアコンを設置してほしい

件

 
※いずれもあてはまらない意見：564 件 
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Ⅱ-３．居場所について 

問7 平日の放課後、どこで過ごすことが多いですか。（あてはまるものすべてに〇） 

○  平日の放課後に過ごすことが多い場所は、「自分の家」が 90.3％と最も多くな

っています。次いで「塾・習い事」が 45.6％、「公園・緑地」が 30.5％と続

いています。 

○  学年別にみると、中学生では、小学生に比べて「友だちの家」、「公園・緑地」

の割合が低くなっています。 

90.3 

45.6 

30.5 

23.0 

6.6 

6.6 

4.7 

4.3 

2.1 

8.1 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

塾・習い事

公園・緑地

友だちの家

児童センター

図書館・公民館

ゲームセンター・カラオケなど

おじいちゃんやおばあちゃんの家

ココフレンド

その他

無回答

ｎ=1883

問7 平日の放課後、どこで過ごすことが多いか

 

 

n

自分の家 塾・習い
事

公園・緑
地

友だちの
家

児童セン
ター

図書館・
公民館

全体 1,883 90.3 45.6 30.5 23.0 6.6 6.6

男 906 88.9 46.5 36.3 25.3 7.2 5.4

女 917 92.0 45.4 26.0 20.9 6.3 7.7

その他・答えたくない 55 90.9 38.2 14.5 23.6 3.6 7.3

小学5年生 599 85.5 45.7 33.7 30.2 7.0 8.2

小学6年生 671 90.0 52.3 39.9 28.9 10.1 6.0

中学1年生 280 95.4 32.9 20.7 8.6 2.1 8.2

中学2年生 144 97.2 41.0 13.2 9.7 1.4 2.8

中学3年生 128 99.2 44.5 9.4 7.0 3.9 1.6

n

ゲームセン
ター・カラ
オケなど

おじいちゃ
んやおばあ
ちゃんの家

ココフレ
ンド

その他 無回答

全体 1,883 4.7 4.3 2.1 8.1 0.4

男 906 6.1 4.9 2.0 9.4 0.3

女 917 3.5 3.9 2.3 6.4 0.0

その他・答えたくない 55 3.6 1.8 0.0 14.5 1.8

小学5年生 599 3.7 4.2 4.0 9.5 0.2

小学6年生 671 5.7 6.0 1.8 8.8 0.1

中学1年生 280 5.0 2.9 0.0 4.3 0.4

中学2年生 144 5.6 1.4 0.0 6.9 0.0

中学3年生 128 4.7 1.6 0.0 4.7 0.0

性
別

学
年

性
別

学
年
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問8 学校が休みの日は、どこで過ごすことが多いですか。（当てはまるものすべて

に〇） 

○  学校が休みの日に過ごすことが多い場所は、「自分の家」が 87.7％と最も多く

なっています。次いで「塾・習い事」が 33.2％、「公園・緑地」が 24.8％と

続いています。 

○  学年別にみると、中学３年生では、他の学年に比べて「公園・緑地」の割合が

低くなっています。また、小学生のほうが中学生に比べて「塾・習いごと」の

割合が高くなっています。 

87.7 

33.2 

24.8 

18.7 

16.5 

13.9 

8.0 

4.0 

0.2 

17.5 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

塾・習い事

公園・緑地

友だちの家

ゲームセンター・カラオケなど

おじいちゃんやおばあちゃんの家

図書館・公民館

児童センター

ココフレンド

その他

無回答

ｎ=1883

問8 学校が休みの日は、どこで過ごすことが多いか

 

 

合計 自分の家 塾・習い
事

公園・緑
地

友だちの
家

ゲームセン
ター・カラ
オケなど

おじいちゃ
んやおばあ
ちゃんの家

全体 1,883 87.7 33.2 24.8 18.7 16.5 13.9

男 906 85.7 36.1 30.1 18.0 16.2 13.1

女 917 90.1 30.0 20.3 19.6 17.0 14.8

その他・答えたくない 55 87.3 41.8 14.5 16.4 12.7 12.7

小学5年生 599 84.6 34.7 24.2 17.5 13.2 17.2

小学6年生 671 87.3 39.9 27.4 19.8 15.9 14.5

中学1年生 280 90.7 23.2 26.8 16.4 18.9 11.1

中学2年生 144 95.8 20.8 25.0 25.7 25.7 6.9

中学3年生 128 92.2 30.5 9.4 15.6 20.3 8.6
合計 図書館・

公民館
児童セン
ター

ココフレ
ンド

その他 無回答

全体 1,883 8.0 4.0 0.2 17.5 0.9

男 906 6.6 4.1 0.4 15.3 0.9

女 917 9.4 3.6 0.0 19.6 0.4

その他・答えたくない 55 9.1 9.1 0.0 18.2 1.8

小学5年生 599 7.2 5.0 0.5 16.2 0.8

小学6年生 671 8.6 4.0 0.1 17.9 0.4

中学1年生 280 10.4 2.5 0.0 18.2 0.7

中学2年生 144 10.4 4.9 0.0 20.8 0.7

中学3年生 128 1.6 1.6 0.0 18.8 0.0

性
別

学
年

性
別

学
年
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問9 あなたが一番ほっとできる居場所はどこですか。（あてはまるもの１つに○） 

○  一番ほっとできる居場所は、「自分の家」が 76.4％と最も多くなっています。

次いで「おじいちゃんやおばあちゃんの家」が 5.7％、「友だちの家」が 2.9％

と続いています。 

○  性別にみると、その他・答えたくない人では、他の性別に比べて「自分の家」

の割合が低く、「その他」の割合が高くなっています。 

○  学年別にみると、学年が高いほど「自分の家」の割合が高い傾向がみられます。 

 

76.4 

5.7 

2.9 

2.4 

0.5 

0.1 

2.2 

2.3 

1.3 

4.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

自分の家

おじいちゃんやおばあちゃんの家

友だちの家

塾・習い事

児童センター

ココフレンド

図書館・公民館

公園・緑地

ゲームセンター・カラオケなど

その他

無回答

ｎ=1883

問9 あなたが一番ほっとできる居場所

 

 

合計 自分の家 おじいちゃ
んやおばあ
ちゃんの家

友だちの
家

塾・習い
事

公園・緑
地

図書館・
公民館

全体 1,883 76.4 5.7 2.9 2.4 2.3 2.2

男 906 76.5 6.6 3.2 2.9 3.0 1.7

女 917 77.8 5.1 2.4 1.7 1.6 2.6

その他・答えたくない 55 56.4 1.8 7.3 7.3 1.8 3.6

小学5年生 599 73.6 6.3 3.5 3.5 2.3 3.2

小学6年生 671 76.5 6.3 3.4 2.5 2.7 1.9

中学1年生 280 79.6 5.4 0.7 0.7 2.9 1.4

中学2年生 144 80.6 2.8 2.8 1.4 1.4 1.4

中学3年生 128 85.2 3.1 2.3 1.6 0.0 0.8
合計 ゲームセン

ター・カラ
オケなど

児童セン
ター

ココフレ
ンド

その他 無回答

全体 1,883 1.3 0.5 0.1 4.9 1.3

男 906 1.2 0.4 0.1 3.5 0.9

女 917 1.2 0.5 0.1 5.9 1.0

その他・答えたくない 55 3.6 0.0 0.0 12.7 5.5

小学5年生 599 1.5 0.7 0.0 4.2 1.2

小学6年生 671 1.2 0.6 0.3 4.0 0.6

中学1年生 280 1.1 0.0 0.0 6.8 1.4

中学2年生 144 1.4 0.0 0.0 6.9 1.4

中学3年生 128 0.0 0.0 0.0 5.5 1.6

性
別

学
年

学
年

性
別
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問10 児童センターや図書館、公民館、公園、遊び場など、放課後や休日に過ごす場

所について、こうなったらいいなと思うことをご記入ください。 

○  放課後や休日に過ごす場所について、こうなったらいいなと思うことの自由記

載の内容を分類したところ、「ボール遊びができる公園が欲しい」という趣旨

の意見が 129 件、「公園の遊具を増やしてほしい」という趣旨の意見が 79 件、

「近くに遊び場を増やしてほしい」、「広い公園を作ってほしい」という趣旨

の意見がそれぞれ 49 件などとなっています。 

 

129

79

49

49

42

36

35

26

23

15

14

12

11

11

10

0 50 100 150

ボール遊びができる公園が欲しい

公園の遊具を増やしてほしい

近くに遊び場を増やしてほしい

広い公園を作ってほしい

公園の清掃を徹底してほしい

静かに過ごせる場所が欲しい

図書館の本を充実させてほしい

遊具の多い公園が欲しい

室内の遊び場を増やしてほしい

エアコンのある施設が欲しい

公共施設のトイレを洋式に

公共施設にWi-Fiを設置してほしい

公園にゴミ箱を設置してほしい

無料給水場を設置してほしい

公園にベンチを増やしてほしい

件

 
※いずれもあてはまらない意見：313 件 
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Ⅱ-４．道路や交通について 

問11 いつも使っている道路で、ここは危険だなと思ったり、あぶない思いを経験し

たことはありますか。（あてはまるもの１つに○） 

○  いつも使っている道路で、危険だと思ったり、危ない思いをした経験は、「な

い」が 64.7％、「ある」が 34.6％となっています。  

○  学年別にみると、中学３年生では、他の学年に比べて「ない」の割合が高くな

っています。 

34.6 64.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

問11 いつも使っている道路で危険だなと思ったり、あぶない思いをした経験があるか

ｎ

ｎ=1883

 

 

 

合計 ある ない 無回答

全体 1,883 34.6 64.7 0.6

男 906 33.1 66.4 0.4

女 917 35.9 64.0 0.1

その他・答えたくない 55 41.8 52.7 5.5

小学5年生 599 30.7 68.9 0.3

小学6年生 671 37.9 62.1 0.0

中学1年生 280 40.0 59.6 0.4

中学2年生 144 31.3 67.4 1.4

中学3年生 128 25.8 73.4 0.8

性
別

学
年
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問 11 で「１,ある」と回答した方にお聞きします。 

問 11-1 それはどこですか。 

○  いつも使っている道路で、危険だと思ったり、危ない思いをした場所の自由記

載の内容を分類したところ、「信号がない交差点」という趣旨の意見が 80 件、

「ミラーがない曲がり角」という趣旨の意見が 68 件、「見通しの悪いカーブ」

といった趣旨の意見が 51 件などとなっています。 

 

 

80

68

51

46

34

30

28

27

26

25

25

20

11

10

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

信号がない交差点

ミラーがない曲がり角

見通しの悪いカーブ

狭い歩道

歩道がない道路

交通量の多い道路

横断歩道がない場所

急な坂道

自転車と歩行者の接触

通学路の危険箇所

公園付近の危険箇所

信号無視の車両

車のスピードが速い道路

ガードレールがない場所

夜間の街灯が少ない場所

件

 
※いずれもあてはまらない意見：177 件 
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問12 あなたがよく使う交通手段は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

○  よく使う交通手段は、「自転車」が 78.9％と最も多くなっています。次いで「自

動車（家族の運転）」64.2％、「電車」22.6％と続いています。 

○  性別にみると、その他・答えたくない人では、他の性別に比べて「その他」の

割合が高くなっています。 

○  学年別にみると、中学２・３年生では、中学１年生以下と比べて「電車」の割

合が高くなっています。 

 

78.9 

64.2 

22.6 

17.3 

12.5 

3.3 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

自転車

自動車(家族の運転)

電車

バス

その他

どれもあまり使わない

無回答

ｎ=1883

問12 あなたがよく使う交通手段

 
 

合計 自転車 自動車
(家族の
運転)

電車 バス その他 どれもあ
まり使わ
ない

無回答

全体 1,883 78.9 64.2 22.6 17.3 12.5 3.3 0.8

男 906 82.5 60.5 23.6 15.9 11.1 2.9 0.9

女 917 76.1 68.7 21.9 19.4 12.9 3.7 0.2

その他・答えたくない 55 72.7 54.5 18.2 7.3 29.1 5.5 3.6

小学5年生 599 74.8 62.6 19.7 13.2 17.4 2.8 0.7

小学6年生 671 80.8 69.4 22.8 18.3 11.0 3.4 0.3

中学1年生 280 84.6 63.2 21.8 18.9 8.9 2.9 0.4

中学2年生 144 83.3 63.2 30.6 21.5 11.1 2.8 0.7

中学3年生 128 74.2 58.6 29.7 25.8 7.8 7.8 1.6

性
別

学
年
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問 12 で「1 自転車」、「2 バス」、「3 電車」のどれかを選んだ人にお聞きし

ます。 

問13 自転車やバス、電車を利用していて、困っていることがあれば書いてください。 

○  自転車やバス、電車を利用していて困っていることの自由記載の内容を分類し

たところ、「車道で自転車が危険」という趣旨の意見が 25 件、「歩道が狭く

て通りづらい」という趣旨の意見が 23 件、「坂道が多くて疲れる」といった

趣旨の意見が 21 件などとなっています。 

 

25

23

21

16

14

13

12

11

10

7

6

5

5

4

4

0 10 20 30

車道で自転車が危険

歩道が狭くて通りづらい

坂道が多くて疲れる

道が凸凹で走りづらい

歩行者が広がって歩く

自転車の逆走が多い

自転車の駐輪場が少ない

電車やバスが遅れる

自転車専用レーンが少ない

バスの本数が少ない

自転車でスマホを使う人がいる

自転車の交通ルールが曖昧

自転車で事故が心配

信号無視する人がいる

自転車のブレーキが効かない

件

 

※いずれもあてはまらない意見：83 件 
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問14 自転車やバス、電車などについて、こうなったらいいなと思うことを書いてく

ださい。 

○  自転車やバス、電車などでこうなったらいいと思うことの自由記載の内容を分

類したところ、「道路の幅を広げてほしい」という趣旨の意見が 69 件、「電

車やバスの座席を増やしてほしい」という趣旨の意見が 48 件、「歩道や自転

車専用レーンを広くしてほしい」といった趣旨の意見が 46 件などとなってい

ます。 

 

 

69

48

46

42

41

36

35

23

21

21

21

16

16

12

6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

道路の幅を広げてほしい

電車やバスの座席を増やしてほしい

歩道や自転車専用レーンを広くしてほしい

安全に歩ける道を整備してほしい

信号機やカーブミラーを増やしてほしい

道路の凸凹をなくしてほしい

バスや電車の本数を増やしてほしい

自転車専用道路を作ってほしい

交通ルールを守る人が増えてほしい

運賃を安くしてほしい

電車やバスの遅延を減らしてほしい

バス停や駅の案内をわかりやすくしてほ…

優先席を増やしてほしい

静かな環境を保ってほしい

信号無視を減らしてほしい

件

 
※いずれもあてはまらない意見：317 件 
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Ⅱ-５．最後に 

問15 あなたは、新座市のことが好きですか。 

○  新座市のことが好きかは、「とても好き」と「まあまあ好き」を合わせた『好

き』が 77.2％、「あまり好きではない」と「まったく好きではない」を合わせ

た『好きではない』が 5.7％となっています。 

○  性別にみると、その他・答えたくない人では、他の性別に比べて「とても好き」

の割合が低く、『好きではない』の割合が高くなっています。 

○  学年別にみると、中学２・３年では、中学１年生以下に比べて「とても好き」

の割合が低く、「まあまあ好き」、「どちらともいえない」の割合が高くなっ

ています。 

 

39.4 

37.8 

16.6 

3.9 

1.8 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40%

とても好き

まあまあ好き

どちらともいえない

あまり好きではない

まったく好きではない

無回答

ｎ=1883

問15 新座市のことが好きか

 

 

合計 とても好
き

まあまあ
好き

どちらと
もいえな
い

あまり好
きではな
い

まったく
好きでは
ない

無回答

全体 1,883 39.4 37.8 16.6 3.9 1.8 0.6

男 906 43.8 34.1 15.9 4.0 1.9 0.3

女 917 36.8 41.2 17.1 3.4 1.3 0.2

その他・答えたくない 55 12.7 41.8 20.0 12.7 7.3 5.5

小学5年生 599 49.9 33.1 12.0 3.5 1.0 0.5

小学6年生 671 37.9 39.3 16.2 4.6 1.8 0.1

中学1年生 280 40.4 38.2 17.1 1.8 2.1 0.4

中学2年生 144 16.0 47.9 26.4 4.9 4.2 0.7

中学3年生 128 21.9 46.9 25.8 3.9 1.6 0.0

性
別

学
年
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問 15-1 問 15 でその回答を選んだ理由は何ですか。 

【とても好き】 

○  新座市が「とても好き」な理由の自由記載の内容を分類したところ、「自然が

豊かで緑が多い」という趣旨の意見が 166 件、「住民が優しくて親切」という

趣旨の意見が 116 件、「住みやすくて便利」といった趣旨の意見が 82 件など

となっています。 

 

 

166

116

82

70

59

52

45

43

31

28

28

26

17

15

12

0 50 100 150 200

自然が豊かで緑が多い

住民が優しくて親切

住みやすくて便利

公園や施設が多い

治安が良くて安心

友達や家族がいる

平和で落ち着く

都会すぎず田舎すぎない

食べ物が美味しい

交通の便が良い

東京に近くて便利

学校や給食が楽しい

観光スポットがある

地域の人々が協力的

イベントやお祭りが多い

件

 
※いずれもあてはまらない意見：113 件 
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【まあまあ好き】 

○  新座市が「まあまあ好き」な理由の自由記載の内容を分類したところ、「自然

が豊かで過ごしやすい」という趣旨の意見が 124 件、「公園や遊び場が多い」

という趣旨の意見が 60 件、「住み慣れている」といった趣旨の意見が 59 件な

どとなっています。 

 

 

124

60

59

44

43

40

39

38

30

27

23

10

9

8

6

0 50 100 150

自然が豊かで過ごしやすい

公園や遊び場が多い

住み慣れている

地域の人が優しい

都会に近いが静か

治安が良い

買い物が便利

交通の便が良い

友達や家族が近くにいる

特産品が美味しい

観光地や有名な場所が少ない

イベントや祭りが多い

自然災害が少ない

教育や福祉が充実している

道路やインフラが整備されている

件

 
※いずれもあてはまらない意見：166 件 
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【どちらともいえない】 

○  新座市が「どちらともいえない」理由の自由記載の内容を分類したところ、「特

に好き嫌いがない」という趣旨の意見が 89 件、「新座市のことを知らない」

という趣旨の意見が 35 件、「新座市に興味がない」といった趣旨の意見が 33

件などとなっています。 

 

 

89

35

33

20

11

10

9

8

8

7

5

0 20 40 60 80 100

特に好き嫌いがない

新座市のことを知らない

新座市に興味がない

遊ぶ場所が少ない

特産品が少ない

交通の便が悪い

自然が多い

観光地が少ない

大きな公園が少ない

東京に比べて不便

遊園地やプールがない

件

 
※いずれもあてはまらない意見：31 件 
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【あまり好きではない】 

○  新座市が「あまり好きではない」理由の自由記載の内容を分類したところ、「遊

ぶ場所が少ない」という趣旨の意見が 20 件、「特別なものがない」という趣

旨の意見が 17 件などとなっています。 

 

20

17

7

6

4

4

0 5 10 15 20 25

遊ぶ場所が少ない

特別なものがない

魅力的な場所が少ない

ボール遊びができない

海や遊園地がない

畑が多い

件

 

※いずれもあてはまらない意見：27 件 

 

 

【まったく好きではない】 

○  新座市が「まったく好きではない」理由の自由記載の内容を分類したところ、

「都会のように栄えてない」という趣旨の意見が 7 件などとなっています。 

 

7

4

4

3

0 2 4 6 8

都会のように栄えていない

観光地や名所が少ない

道路が汚い

知名度が低い

件

 
※いずれもあてはまらない意見：21 件 
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問16 毎日の生活や将来のこと、新座市についてなど、あなたが思う 

「こうなったらいいな」を聞かせてください。 

○  新座市がこうなったらいいと思うことの自由記載の内容を分類したところ、「自

然や公園の増加」という趣旨の意見が 142 件、「平和で安全な街」という趣旨

の意見が 127 件、「市の発展と有名化」といった趣旨の意見が 102 件などと

なっています。 

 

 

142

127

102

80

79

59

58

48

46

41

30

29

26

25

21

0 50 100 150

自然や公園の増加

平和で安全な街

市の発展と有名化

遊べる施設の増設

子供が楽しめる場所の増設

治安の改善

ショッピングモールの建設

交通の利便性向上

教育や学校環境の改善

サッカーやスポーツ施設の充実

バスや鉄道の路線拡充

イベントやお祭りの増加

ゴミ問題の解決

医療や福祉の充実

公共施設の改善

件

 
※いずれもあてはまらない意見：336 件 

 


